7\
AY4
n
1]
=
un
L

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

55302203 HANSALIGNA - Waschtischbatterie

EAN: 4015474261730

static.hansa.com/55302203

Ersatzteile
SP55302203
Name Art.-Nr.
1 Hebel, 2.5 Chrom 59914001
11 Schraube, M5x8, SW2.5 59904755
13 Blindstopfen Chrom 59913762
2 Abdeckkappe Chrom 59913957
3 Gegenmutter, M32x1, SW24 59913958
4 Kartusche, 2.5 59913914
5.1 Zugstange mit Knopf Chrom 59913959
53 0-Ring, 35x2.5 59905020
57 Befestigungssatz 59913371
5.8 AnschluRschlauch, L=430, G3/8-M8x1 59913964
59 0-Ring, 6x1.4 59913266
510 Dichtung, 9.5x14.4x2 59912551
6 Auslauf Chrom 59914023
6.1 Luftsprudler, M18.5x1, T) 59913366
6.2 Befestigungsschraube, M4x8 59913989
63 Schliissel fiir Luftsprudler, M18.5 59913367
6.4 Montagering fiir Luftsprudler Chrom 59913654
6.6 Schraube, M4x7 59902075
6.7 Dichtungskit 59911884
7 Ablaufgarnitur Chrom 59911441
8 Rosette, d 55 mm Chrom 59913963

1


https://static.hansa.com/55302203

